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Unidad de accionamiento

Estructura

Unidades de accionamiento

Médulo listo para el funcionamiento para
el accionamiento de unidades de tramo,
curvas, desvios e incorporaciones en

4 anchuras de sistema y 2 categorias

de carga. Version con rodillo escalonado
(estandar) o rodillo continuo.

Los rodillos del tramo de transporte

son accionados por la unidad de

accionamiento a través de un eje central.

El eje central se encuentra detras de
una cubierta de proteccion, por debajo
del nivel de transporte, y el portapiezas
puede pasar por encima de él.

La longitud del tramo de transporte
accionado depende de la separacion
de rodillos. El par de accionamiento

de hasta 45 Nm (en funcionamiento
reversible: 20 Nm) alcanza con
separacion de rodillo 195 mm y 80 %
de valor de acumulacion para accionar
un tramo de 10 m con 2 curvas/desvios,
o un tramo recto de hasta 21 m.

Accesorios necesarios:
— Montantes de tramo SZ 5/... <8 7-2
— Juego de unién =B 4-14

TS53.0 | 3842540383 (2015.10)

00137414

Opciones de montaje del motor reductor:
Estandar Motor especifico del cliente

[ T4
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=
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Unidad de accionamiento

Disefio del accionamiento

Al efectuar el disefio se debe asegurar
que se disponga de suficiente potencia
de accionamiento para todo el tramo
de transporte.

Los rodillos son accionados por la
unidad de accionamiento a través de

un eje central. Cada rodillo cuenta con
un acoplamiento inclinado que evita que
el accionamiento se bloquee.

El momento total maximo transmisible
se calcula tomando el momento que se
registra justo antes del deslizamiento

de un acoplamiento y multiplicandola

por el numero total de rodillos del tramo.

Diseiio a modo de ejemplo:

Par de accionamiento de 45 Nm; cada
rodillo carga el accionamiento con

0,5 Nm (con acoplamiento deslizante).
Cada curva, desvio o incorporacion
carga el accionamiento con 12 Nm.

Indicacion:

Montar el motor lo mas centrado posible
en el tramo. Los rodillos accionados de

la propia estacion de accionamiento se
incluyen en el calculo (con p = 130 hay
un rodillo de la estacion de accionamiento
gue no se acciona).

Ejemplo A:

Tramo, b = 650 mm, con separacion
de rodillos p = 130 mm y con curva;
100 % del tramo en funcionamiento de
acumulacién

Pregunta: éQué longitud puede tener
el tramo recto si se utiliza una unidad
de accionamiento?

Caélculo:

45 Nm - 12 Nm (para curva) =
33 Nm restantes para tramo recto
33 Nm + 0,5 Nm = 66 (rodillos
accionados)

66 x 130 mm = 8580 mm de tramo recto.

00132902

Observacion:

Si un tramo no se lleva a cabo
integramente en funcionamiento de
acumulacion es posible una multiplicacion
correspondiente de la longitud de tramo.
Por ejemplo, con 50 % de funcionamiento
de acumulacion en el ejemplo A se
obtiene la multiplicacion por dos del tramo
hasta 17160 mm (2 x 66 x 130 mm).

Ejemplo B:

Tramo, b = 650 mm, longitud 20 m,

p =130, con 1 desvio y 1 curva;

100 % del tramo en funcionamiento de
acumulacion

Pregunta: ¢Es suficiente con una unidad
de accionamiento?

Calculo:

45 Nm — 12 Nm (desvio) — 12 Nm
(curva) = 21 Nm restantes para tramo
recto

Bosch Rexroth AG 3-3

20 000 mm — 1560 mm (desvio) —
1149 mm (curva) = 17 291 mm de tramo
recto

17 291 mm <+ 130 mm = 133 rodillos
133 x 0,5 Nm=66,5 Nm

66,5 Nm > 21 Nm; por lo tanto, se deben
incluir 2 accionamientos para poder
alcanzar el par de giro transmisible.

Observacion:

Si un tramo no se lleva a cabo
integramente en funcionamiento de
acumulacion es posible una multiplicaciéon
correspondiente de la longitud de tramo.
Por ejemplo, con 30 % de funcionamiento
de acumulacion en el ejemplo B se
obtiene una reduccion del momento
necesario hasta.

66,5 Nm x 30 % = 19,95 Nm < 21 Nm.
En este caso solo haria falta contar con un
accionamiento.
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Unidad de accionamiento

Unidades de accionamiento AS 5/XH, AS 5/H
(con rodillos escalonados)

02 =

Utilizacion:

Accionamiento de

— Unidades de tramo ST 5/...
— Curvas CU 5/...

Desvios DI 5/...
Incorporaciones JU 5/...

Unidad de elevacion y transporte
transversal HQ 5/...

Version:

— Apto para funcionamiento reversible

— Conexion del motor con cable/enchufe
(AT=S) o caja de bornes (AT=K)

— Se puede elegir la longitud y posicion
de motor libremente

— Convertidor de frecuencia opcional
=B 3-11

Estado de entrega:

— Montadas listas para la instalacion;
el motor reductor se entrega separado.
Opcion de montaje del motor reductor

00132870

=B 3-2
Unidades de accionamiento AS 5/XH, AS 5/H
b lyr p 1 N LG BG GM" TR DP? N°
(mm) (mm)  (mm) (mm) =3 3-5
455 455; 650 130 390-4160 3;4;5..82 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..31 3842998 800 (AS 5/XH)
455 650 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..20 3842998801 (AS 5/H)
650 650; 845 130 390-4160 3;4;5..32 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..31 b=...mm
650 650; 845 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;8..20 p=...mm B 3-5
650 845 260 780-4160 3;4;5..16 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..15 I=...mm
845 845; 1040 130 390-4160 3;4;5..82 1;2;3 1;2 0;1;2 1,2 1;2;3..31 LG=...
845 845; 1040 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..20 BG=...
845 845; 1040 260 780-4160 3;4;5..16 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..15 TR=...
845 1040 325 975-3900 3;4;5..12 1;2;3 1,2 0;1;2 1,2 1;2;3..11 DP=...#B3-5
1040 845 130 390-4160 3;4;5..82 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..31 VN=...m/min 3)
1040 845 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..20 U=...V=3 139
1040 845 260 780-4160 3;4;5..16 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..15 f=...Hz#E 13-9
" GM = Motor reductor 2 DP = Posicion de accionamiento =2 3-5
0: sin (interfaz SW27) 9 v, = Velocidad nominal (m/min);
1: con motor reductor SW 27 2% 4;6;9;12; 15; 18
2: sin (interfaz con SEW conexion v, = 0 (sin motor reductor)

de arbol redondo @ 20)

Descripcion de otros parametros 2 0-3 "Puede ser que sean necesarias medidas adicionales

ﬂj =2 13-18
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Unidad de accionamiento

Separacion p y posicion de accionamiento DP

p =130 mm

DP corresponde a aquel rodillo en el que esta montado el

accionamiento de transmision. Este rodillo no esta accionado.

Bosch Rexroth AG

p =195 mm; p =260 mm; p =325 mm
DP corresponde al espacio entre rodillos en el que esta
montado el accionamiento de transmision.
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Ejemplo: DP =2 Ejemplo: DP =1
DP=1 DP=2 DP=3 DP=4 DP=1 DP=2 DP=3 DP=4
[—(] —(] —(] —(] _? M
Posibles posiciones de accionamiento DP con separacion p Posibles posiciones de accionamiento DP con separacion p
p DP p DP
(mm) (mm)
130 1...31 195 1...20
260 1...15
Indicacion: 395 1...11

Solo con p = 130 mm: El rodillo segun DP no esta accionado.

Posicion admisible |, (mm) a partir del inicio del tramo:
l,p=DPxp - p/2

Ejemplo para p =130 mmy DP = 10:
I =10 x 130 mm — 65 mm = 1235 mm

Posicion admisible |, (mm) a partir del inicio del tramo:

l,p=DPxp

Ejemplo para p =260 mmy DP = 5:
lpp =5 x 260 mm = 1300 mm
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Unidad de accionamiento

Unidades de accionamiento AS 5/XH-FR, AS 5/H-FR
(con rodillos continuos)

02 =

Utilizacion:

Accionamiento de

— Unidades de tramo ST 5/...-FR
— Curvas CU5/...-FR

Desvios DI 5/...-FR
Incorporaciones JU 5/...-FR

Unidad de elevacion y transporte

transversal HQ 5/...

Version:

— Apto para funcionamiento reversible

— Conexion del motor con cable/enchufe
(AT=S) o caja de bornes (AT=K)

— Se puede elegir la longitud y posicion
de motor libremente

— Convertidor de frecuencia opcional
“ g 3-11

Estado de entrega:

— Montadas listas para la instalacion; el motor
reductor se entrega separado.
Opcion de montaje del motor reductor
&g 32

Indicacion: 00132871

Para transporte de piezas sin portapiezas.
Para no dafar la pieza se deben utilizar guias
laterales de plastico.

Unidades de accionamiento AS 5/XH-FR, AS 5/H-FR

b lyr p | N LG BG GM?" TR DP? N°
(mm) (mm) (mm) (mm) 3 3-7
455 455; 650 130 390-4160 3;4;5..32 1;2;8 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..31 3842998 802 (AS 5/XH-FR)
455 650 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;3 1,2 0;1;2 1;2 1;2;3..20 3842998 803 (AS 5/H-FR)
650 650; 845 130 390-4160 3;4;5..32 1;2;8 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..31 b=...mm
650 650; 845 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1,2;3..20 p=...mm & 3-7
650 845 260 780-4160 3;4;5..16 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..15 I=...mm
845 845; 1040 130 390-4160 3;4;5..32 1;2;3 1;2 0;1;2 1,2 1;2;3..31 LG=...
845 845; 1040 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;8 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..20 BG=...
845 845; 1040 260 780-4160 3;4;5..16 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2 1;2;3..156 TR=...
845 1040 325 975-3900 3;4;5..12 1;2;8 1;2 0;1;2 1,2 1;2;3..11 DP=... ¢ 3-7
1040 845 130 390-4160 3;4;5..832 1;2;3 1;2 0;1;2 1,2 1;2;3..31 vy=...m/min 3)
1040 845 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;83 1,2 0;1;2 1,2 1;2;3..20 U=...V*(E13-9
1040 845 260 780-4160 3;4;5..16 1;2;3 1;2 0;1;2 1,2 1;2;3..15 f=...Hz+E 13-9
" GM = Motor reductor 2 DP = Posicion de accionamiento & 2
0: sin (interfaz SW27) 3-7
1: con motor reductor SW 27 3 v, = Velocidad nominal (m/min);
2: sin (interfaz con SEW co- 2',4;6;9;12;15; 18
nexion de arbol redondo @ 20) v, =0 (sin motor reductor)
Descripcion de otros parametros 2 0-3 "Puede ser que sean necesarias medidas adicionales

ﬂj = [ 13-20
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Unidad de accionamiento

Separacion p y posicion de accionamiento DP

p =130 mm p =195 mm; p =260 mm; p =325 mm
DP corresponde a aquel rodillo en el que esta montado el DP corresponde al espacio entre rodillos en el que esta
accionamiento de transmision. Este rodillo no esta accionado. montado el accionamiento de transmision.
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Ejemplo: DP =2 Ejemplo: DP =1

DP=1 DP= DP=3 DP=4 DP=1 DP=2 DP=3 DP=4
= = b= —_— E_ .!EF_ %_ %

—

| 1} w 1} L
28114 28115
Posibles posiciones de accionamiento DP con separacion p Posibles posiciones de accionamiento DP con separacion p
p DP p DP
(mm) (mm)
130 1...31 195 1...20
260 1...15
Indicacion: 395 1...11
Solo con p = 130 mm: El rodillo segun DP no esta accionado.
Posicion admisible |, (mm) a partir del inicio del tramo: Posicion admisible |, (mm) a partir del inicio del tramo:
l,p=DPxp - p/2 l,p=DPxp
Ejemplo para p =130 mmy DP = 10: Ejemplo para p =260 mmy DP = 5:

I =10 x 130 mm — 65 mm = 1235 mm lpp =5 x 260 mm = 1300 mm
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Unidad de accionamiento

Unidades de accionamiento AS 5/0OC (Open Center)

02 =

Utilizacion:
Accionamiento de
— Unidades de tramo ST 5/0OC...

AS 5/0C
Version:

— Apto para funcionamiento reversible

— Conexion del motor con cable/enchufe
(AT=S) o caja de bornes (AT=K)

— Se puede elegir la longitud y posicion
de motor libremente

— Convertidor de frecuencia opcional
g 3-11

Estado de entrega:

— Montadas listas para la instalacion; el motor
reductor se entrega separado.
Opcién de montaje del motor reductor

g 3-2 I__EtT
L

Indicacion:

Para seleccionar el accionamiento debe tenerse
en cuenta el centro de gravedad de la carga
< B 3-10

00137463

Unidades de accionamiento AS 5/0C

b lyr p | N LG BG GM" DD? TR DP/DP?® N°

(mm) (mm)  (mm) (mm) <239

455 455; 6560 130 390-4160 3;4;5..32 1;2;8 1;2 0;1;2 1;2;3 1;2 1;2;3..31 3842998799

455 650 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2;3 1;2 1;2;3..20 b=...mm

650 650; 845 130 390-4160 3;4;5..32 1;2;8 1;2 0;1;2 1;2;3 1;2 1;2;3..31 p=...mm B 3-9

650 650; 845 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2;8 1;2 1;2;83..20 I=...mm

650 845 260 780-4160 3;4;5..16 1;2;83 1;2 0;1;2 1;2;3 1;2 1;2;83..15 LG=...

845 845; 1040 130 390-4160 3;4;5..32 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2;83 1,2 1;2;3..31 BG=...

845 845; 1040 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;83 1;2 0;1;2 1;2;3 1;2 1;2;3..20 TR=...

845 845; 1040 260 780-4160 3;4;5..16 1;2;3 1,2 0;1;2 1;2;3 1,2 1;2;8..15 DP/DP =... =B 3-9

845 1040 325 975-3900 3;4;5..12 1;2;8 1;2 0;1;2 1;2;3 1,2 1;2;3..11 VN=.‘.m/min‘”

1040 845 130 390-4160 3;4;5..832 1;2;3 1;2 0;1;2 1;2;83 1,2 1;2;3..31 U=...V¥B513-9

1040 845 195 585-4095 3;4;5..21 1;2;8 1,2 0;1;2 1;2;3 1,2 1;2;8..20 f=...Hz#=E 13-9

1040 845 260 780-4160 3;4;5..16 1;2;3 1,2 0;1;2 1;2;3 1,2 1;2;3..15

" GM = Motor reductor 2 DD = eje central 9 DP/DP, = Posicion de accionamiento
0: sin (interfaz SW27) 1: un lado con 1 motor reductor <3 3-9
1: con motor reductor SW 27 2: dos lados con 1 motor reductor vy = Velocidad nominal (m/min);
2: sin (interfaz con SEW co- 3: dos lados con 2 motores 2, 4,6;9;12;15; 18
nexion de arbol redondo @ 20) reductores vy = 0 (sin motor reductor)
Descripcion de otros parametros @B 0-3 "Puede ser que sean necesarias medidas
adicionales

ﬂj =8 13-22
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Unidad de accionamiento

Separacion p y posicion de accionamiento DP

p =130 mm p =195 mm; p =260 mm; p =325 mm
DP corresponde a aquel rodillo en el que esta montado el DP corresponde al espacio entre rodillos en el que esta
accionamiento de transmision. Este rodillo no esta accionado. montado el accionamiento de transmision.
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Posibles posiciones de accionamiento DP con separacion p Posibles posiciones de accionamiento DP con separacion p
p DP p DP
(mm) (mm)
130 1...31 195 1...20
260 1...15
Indicacion: 3925 1...11
Solo con p = 130 mm: El rodillo segun DP no esta accionado.
Posicion admisible |, (mm) a partir del inicio del tramo: Posicion admisible |, (mm) a partir del inicio del tramo:
I, =DP x p - p/2 l,p=DPxp
Ejemplo para p =130 mmy DP = 10: Ejemplo para p =260 mmy DP = 5:

lpp =10 x 130 mm — 65 mm = 1235 mm lpp =5 x 260 mm = 1300 mm
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Unidad de accionamiento
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Opciones de accionamiento de un tramo Open Center

El concepto de accionamiento TS 5
permite realizar el accionamiento
de un tramo Open Center por uno

(0]

tramos adyacentes. En funcion de la
situacion de carga no se requiere un
accionamiento AS 5/0C especifico.

ambos lados en conexion con los

ST 5/0C
DD=1

DD =1

00137631

Y Lado de accionamiento
Accionamiento por un lado
C, D, E: Accionamiento por ambos lados

A, B:

Centro de gravedad centrado en el portapiezas

ST 5/0C
DD=2

DD=2

Centro de gravedad de la carga descentrado, dentro de la

posicion admisible

bWTx IWT mWTma'x bWTx IWT mWTma’x mWTma'x

(mm) (kg) DD= (mm) (kg) DD= (kg) DD=

455 x 455 150 12 455 x 455 100 12 150 X
455 x 650 250 12 455 x 650 160 12 250 X
650 x 650 250 12 650 x 650 160 12 250 x
650 x 845 300 12 650 x 845 200 12 300 xd
845 x 845 300 12 845 x 845 200 12 300 xd
845 x 1040 300 12 845 x 1040 200 12 300 X0

2)
3)

Accionamiento por un lado, suficiente (DD = 1)

Accionamiento por ambos lados, requerido (DD =2 o DD = 3)
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Unidad de accionamiento

Convertidor de frecuencia (FU)

Para utilizarlo con un motor reductor

de velocidad ajustable, el motor debe
equiparse con un FU (convertidor de
frecuencia). El convertidor de frecuencia
tiene una configuracion modular lo que
permite montarlo sencillamente en un
montante de tramo y conectarlo por
cable con el motor.

— Regleta de conexién: 0,55 kW
(tension de conexion:
400V £ 109% ... 460 V/480 V + 10 %)
— Velocidad (v,) dependiendo de la
velocidad base del motor reductor
utilizado
— Margen de velocidad admisible:
2 ... 18 m/min

@ * B 13-11
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Unidad de accionamiento

Convertidor de frecuencia completo
compuesto de los médulos

Médulo de potencia de convertidor
de frecuencia (A)

Modulo de comunicacion (B)
Unidad de conexién (C)
Conjunto (D)

Opcional: Cable de conexion (E)

para la conexion enchufable al motor
reductor (AT =S)

Los diferentes médulos pueden pedirse
por separado y conectarse de manera
sencilla utilizando los tornillos incluidos
en el volumen de suministro. Para la
alimentacion de tension interna y externa,
el usuario debe cablear los médulos

(véase esquema de ocupacion de bornes,

=3 13-12).

29383

TS53.0 | 3842540383 (2015.10)
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Unidad de accionamiento

Convertidor de frecuencia (A)

Médulo de potencia: 0,55 kW

(400V+10% ... 460 V/480 V % 10 %)

— Puesta en marcha sencilla mediante
terminal manual

— Moédulo de memoria facil de cambiar

— Gran indicador de estado de LED

Convertidor de frecuencia
N°
Médulo de potencia

de 0,55 kW 3842 553 447

Tomando como base la velocidad base
del motor, resulta el intervalo de velocidad
del convertidor de frecuencia :

" En caso de una pérdida de potencia corres-

pondiente, también puede cubrirse un ancho
de banda mas amplio (=& 13-11)

Bosch Rexroth AG 3-13

A
29384
Velocidad basica del motor Min Max Max (m/min)
(m/min) con 50 Hz (m/min) (m/min) a un par de max. 80 %
4 2" 4.5 6
6 2 6 8
9 3,5 10 13
12 4 13 17
15 5 15 20
18 6 18,5 25

"Puede ser que sean necesarias medidas adicionales
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Unidad de accionamiento

Médulo de comunicacion (B)

— Para el control del convertidor de
frecuencia

— Posibilidades de conexion por cable

Los diferentes modulos de comunicacion
se equipan de serie, dependiendo de

la funcién, con las correspondientes
conexiones.

Modulo de comunicacion

No
E/S estandar 3 842 553 449
AS-i 3 842 553 453
CANopen 3842 553 454
EtherNet/IP 3 842 553 451
EtherCAT 3 842 553 459
PROFIBUS 3 842 553 452
PROFINET 3 842 553 450

Unidad de conexién (C)
— Posibilidades de conexién con la red

Unidad de conexion
N°
3842 553 445

29385

29386

@@

TS53.0 | 3842540383 (2015.10)
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Unidad de accionamiento

Conjunto (D)

— Para la fijacién sencilla del convertidor
de frecuencia en el montante de
tramo de AL (ranura/ranuras de perfil
soportes 60 u 80)

Conjunto
N°
3 842 553 457

Cable de conexién (E)

— Para la conexién del motor reductor
con el convertidor de frecuencia
(longitud: 1 m)

Cable de conexion
ND
3842 553 512

29387

29426

Bosch Rexroth AG

3-15
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Unidad de accionamiento

Accesorios: convertidor de frecuencia (FU)

Mando manual (A)
El mando manual se requiere para la

parametrizacion en accionamientos con ‘

convertidor de frecuencia. E

Adicionalmente, también permite: o0

— controlar (p. ej., bloquear Q®®®@
y desbloquear)

— visualizar datos de servicio

— regular de manera continua la
velocidad de transporte

— transferir juegos de parametros
a otros equipos basicos
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Mando manual

ND
3 842 552 821

Unidad de conmutacién/
potenciémetro (B)

Con la unidad de conmutacion/
potenciémetro se lleva a cabo el ajuste
preciso de la velocidad de transporte
dentro de un margen preajustado con el
mando manual. La unidad de conmutacién/
potenciometro se conecta al convertidor
de frecuencia mediante un cable.

El accionamiento puede arrancarse
y/o detenerse mediante un interruptor
giratorio.
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Indicacién: Antes de la puesta en
marcha es obligatorio comprobar la
direccion de marcha del transportador
de cadenas.

Unidad de conmutacion/potenciometro
NO
3842553 184

Volumen de suministro:
A, B: incl. cable de conexion de 2,5 m






